. Il PA3PEQ

__ﬂb;asnaaaru CBaKMW Tauau NoCTynaK Koju ce pasnukyje o, K/byua.
Boposatbe npUnaroanT KOHKPETHOM HauMHY peluaBatba.

1. CnaBuua uma 95 : 5 = 19 cansera [10 noenal, a bumana 19 + 5 = 24
cangerte [10 noenal.

2. (M155/1) a) (a+ 50) + b =210 4 50 = 260 [4 noenal;
6) a+ (b+ 20) =210+ 20 = 230 [4 noeHra];

B} (@ =10)+ b=210~-10= 200 [4 noeHa];

r)(a-30)+ (b-30)=(210-30) - 30 = 150 [4 noexa];
a)a+(b-70)=210-70= 140 [4 noena).

3. bpojeeu koje Tpeba ynucatu cy 7u 2, nauspazrmacm 8-7 +8:2 = 60
{20 noexa).

4.(MN55/1) x-(610-376)=599; [10 noeHa)
x—234=599; [5noeHa]
x=833. [5noeHal

5. (MJ155/1) Kapa je Ha npBoj CTaHMLM M3aLlUNo X NYTHUKa, OCTaNo ux je
953 - x. Kajia ux je ywno 30 ykynHo ux je 6uno (953 - x) + 30. lakne,
(953 -x) + 30 =514, [10 noena)
953 - x =484, [3 noenal
Xx=953 - 184, [4 noeHa]
X =469. [3 noenal
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